

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022

*Tříkrálová sbírka je poselstvím lásky a požehnáním - přáním pokoje, štěstí, zdraví.
Jednou ročně nám koledníci přinášejí zvěst, že nikdo není sám.*

Charita je tu také s Vámi.

Denně pečujeme o desítky nemocných a potřebných. Vedle seniorů, nemocných a umírajících lidí pomáháme sociálně potřebným, rodinám s dětmi, lidem bez domova, dětem a mládeži, handicapovaným lidem.

V naší práci je nejdůležitější vztah – dát najevo druhým lidem, že mají svou nezaměnitelnou hodnotu.

TŘI KRÁLOVÉ v lednu PŘIJDOU!... Možná nezazvoní fyzicky u vašich dveří, ale můžete je pozvat dál online na www.trikralovasbirka.cz !

A pokud budete chtít, můžete přispět na naši činnost:

- dárcovskou SMS ve tvaru: **DMS KOLEDA 30 (60 nebo 90)** na číslo **87777** (cena jedné SMS je 30, 60 a 90 Kč), trvalá podpora **DMS TRV KOLEDA 30 (60 nebo 90)** na číslo **87777**
- sledováním **TŘÍKRÁLOVÉHO KONCERTU** v neděli 9. ledna 2022 od 18 hod. na ČT 1
- odesláním **FINANČNÍHO DARU** na účet: **66008822/0800** u České spořitelny, **VS: 777955036**



QR Platba

Děkujeme všem dárcům a koledníkům za pomoc.

Přejeme Vám klidné a požehnané Vánoce! V novém roce 2022 hodně štěstí, lásky a hlavně pevné zdraví!



Oblastní charita Ústí nad Orlicí
Na Kopečku 356
561 51 Letohrad

Oblastní charita Ústí nad Orlicí

Více informací najdete na www.uo.charita.cz

Malá podpora může být velkou pomocí

Slečna Radka navštěvuje Sociálně terapeutické dílny a letos se poprvé zúčastnila našeho vánočního dne, kdy se zaměřujeme na vánoční zvyky, smysl obdarování a hodnotíme minulý rok. Chvilí jsem se na ni dívala, jak s úsměvem a se slzami v očích sleduje ostatní a uvědomila jsem si, že i to málo, co zde prožívá a učí se, má velký smysl pro její život. Ví, že patří mezi skupinu lidí, kteří mají společný cíl, pracují spolu a vytvářejí si společné zážitky.

Hlavním cílem STD je, aby klienti získali zkušenosti s pracovní činností, posílili vlastní samostatnost, rozšířili znalosti nezbytné pro praktický život a udržovali pravidelný kontakt s okolní společností. Výrobky zhotovené klienty v dřevařské a výtvarné dílně je možné zakoupit přímo na místě v malém obchůdku.

Díky osobním asistentkám je o maminku dobře postaráno

Když maminka paní Ludmily v roce 2016 ztratila zrak, celé rodině se obrátil život vzhůru nohama. Rozhodli se vzít si maminku k sobě domů a přizpůsobit k tomu přízemí rodinného domu. Paní Ludmila přerušila stávající zaměstnání, aby se mohla začít o maminku starat na plný úvazek. Od charitních sestřiček, které docházely za pacientkou domů, se dozvěděla o službě Osobní asistence.

Od doby, kdy začaly osobní asistentky za maminkou paní Ludmily docházet, uplynulo pět let a dcera tak může zhodnotit: „Služba je pro nás nepostradatelná. Bez děvčat bychom to sami nezvládli. Péče o maminku je každodenní rituál. Maminka nemá orientaci v prostoru. Je potřeba říkat jí vše dopředu a neustále opakovat. Osobní asistentky tráví s maminkou každý den 7,5 hodiny. Kromě běžné péče jako je pomoc s osobní hygienou, podání jídla, pomoc s oblékáním atd., chodí s maminkou na procházky a snaží se ji různě aktivizovat. Máme jistotu, že je o ni stoprocentně postaráno.“

Paní Ludmila tak nakonec nemusela ukončit pracovní poměr ve stávajícím zaměstnání. Vždy po 15. hodině si maminku od asistentky přebere. Zapojuje ji do pečení a vaření, také spolu pletou, poslouchají rádio a audioknihy, které si půjčují v knihovně pro nevidomé v Ústí nad Orlicí.

Ten, kdo se rozhodne postarat o nemocného doma, to je takový anděl všedního dne – nenápadný a téměř neviditelný. Čeká ho nelehké období, které je na druhé straně vyváženo okamžiky uspokojení, že dělá věc, která je v souladu s jeho svědomím. „Brala jsem to jako normální, že se postarám. Rodiče se starali o nás, teď se postaráme my o ně. To je přece normální. Ale nebýt Charity, nezvládli bychom to“.



HLAVNÍ PARTNER



PARTNER



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER

